

Фетва Совета улемов вызвала неоднозначную реакцию в таджикском обществе

25 сентября Совет улемов Исламского центра Таджикистана принял фетву, в которой «участие в джихаде, настраивание народа против своих руководителей, сотрудничество с местными и зарубежными организациями, средствами массовой информации и различными группами и партиями, целью которых является дестабилизация обстановки в стране - «смертным грехом». Содержание этой фетвы было оглашено 26 сентября во время пятничного намаза во всех мечетях республики. «Следовать фетве Совета улемов Исламского Центра обязательно для всего мусульманского сообщества страны», заявил на пятничной молитве, председатель Совета улемов Сайидмукаррам Абдукодирзода. При этом главный улем не уточнил, какие публикации будут считаться дестабилизирующими и какие организации и СМИ являются дестабилизирующим элементом.

Далее публикацию читайте перейдя по ссылке:

<http://nansmit.tj/fetva-soveta-ulemov-vyizvala-neodnoznachnuyu-reaktsiyu-v-tadzhikskom-obshhestve/>